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 Keresztelő szent János születése és névadása alkalmával nyilvánossá  
 vált az ő későbbi küldetése: ő az utolsó próféta, aki előkészítette a Meg- 
 váltó fogadását és Jézusról tanúságot tett. Örömünnep számunkra az ő 

születése, mert az ő életműve és tanúsága megerősíthet bennünket is  
 az Úr Jézushoz való ragaszkodásunkban.  

   
   ÉNEKEK:    bevonulásra: 229, 1     felajánlásra: 229, 3   
 áldozásra: 127    mise végén: 284 
   

OLVASMÁNY   Izajás próféta könyvéből (Iz 49,1-6). Isten terve valósul meg a próféta 
születésében, életében és küldetésében. 

 
VÁLASZOS  ZSOLTÁR:       Hálát adok neked,     hogy oly csodásan alkottál! 
 
Uram, te megvizsgálsz, és jól ismersz engem, / tudod, ha leülök, vagy ha fölkelek. 
Gondolataimat messziről is ismered, / szemmel tartod jártomat-keltemet. 
  
Egész bensőmet te alkottad, / anyám méhében te szőttél egybe engem. 
Magasztallak, hogy oly csodásan alkottál, / csodálatos minden műved. 
 
 
SZENTLECKE  Az Apostolok Cselekedeteiből (ApCsel 13,22-26) Keresztelő szent János, 

Pál apostol tanúsága szerint, előkészítette Jézus művét, amikor megté-
rést hirdetett és alázattal tanúságot tett Jézusról. 

  
ALLELUJA Téged pedig, gyermek, a fölséges Isten prófétájának fognak mondani, 

mert az Úr előtt jársz, egyengetni az ő útját.   ALLELUJA! 
  
EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk 1,57-66.80) Keresztelő szent János szüle-

tése és névadása alkalmával csodálatos dolgok történtek. 
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Keresztelő szent János Québec védőszentje; születésének ünnepe Québec nemzeti 
ünnepe. Mi is együtt ünnepeljük és imádkozunk, hogy hitből fakadó életünk tanúságul 
szolgáljon környezetünk hitbeli és erkölcsi megújulására. 
 
Június hónapja Jézus Szívének szentelt hónap. Szembesüljünk Krisztusnak lándzsával 
átdöfött Szívévél, amely nemcsak Jézus halálát és feltámadását tanúsítja, hanem Isten 
emberi szeretetéről beszél. A felajánló ima ihlessen bennünket minden nap arra, hogy  
szívünk együtt dobogjon az Úréval! 
 
Kurátori testület és áldozatos közreműködői ma tartják a Péter-Pál pikniket Rawdonban. 
Mivel nem volt elegendő jelentkező, nem indítunk autóbuszt.         

Ezévben is, immár tizedik alkalomal vendégeink lesznek magyar fiatalok, kitüntetett diákok, 
a miskolci Fényi Gyula jezsuita gimnázium tanulói, akik nyelvismeretük fejlesztésére a 
Vanier College „Supercamp” programján vesznek részt július hónapban. Mint előző évek-
ben, ismét híveinkhez fordulunk, kérjük közreműködésüket a tandíjak fedezésére.   
                                                                                                                              
KÖZVETÍTES: Magyarul is beszélő idős hölgy takarítónőt keres 514-731-1833 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:   Perselyben: 111.00                   
      Borítékban:     423.00       
 
HIRDETETT SZENTMISÉK: 
 
június  27: 8.00   +Tahy Istvánért és +Dőry Béláért – család 
    „   29: 8.00   +Both Gáborért – felesége Stefánia  
    „  30: 8.00   +Szülőkért – Csukly család 
júluis    1:    10.30     Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 

19.30 +Családtagokért – Both Stefánia  (M.O.) 
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 Ha ma János megjelenne köztünk úgy, ahogyan az evangéliumok leírják (durva teveszőr 
ruha, sáska, vadméz menü) ezt a nyers, szókimondó, mennydörgő prófétát — kicsit az egykori 
hippikre emlékeztet —, talán egy időre a média felkapott témájává lenne. Csakhogy, azt hiszem, ő 
maga csapna szét az őt áruba bocsátó bulvársajtó berkeiben hamarosan: „szélhámosok, viperák 
fajzatai, képmutató, pénzsóvár gazemberek stb.” Mert János karakán ember volt. Nem ismerte a 
tréfát, ha Istenről, a jó erkölcsökről volt szó. Legkevésbé a diktátoroktól, zsarnokoktól félt. Igaz, 
életével is fizetett érte. De győzött az igazság. Nos, ez a pusztai zord férfi magas szárnyalású 
költőként szólt, amikor Jézussal szembesült: vőlegény, galamb, férfias alázat... Már azzal is nagyot, 
hihetetlent mondott volna, ha csak arra valónak mondja magát, aki a jövendő Messiás saruszíját 
megoldja. De ő világosan bevallotta, hogy még erre sem méltó. Micsoda ellentét: a rideg, kemény, 
meg nem alkuvó Isten embere, és ez a gyöngéd térdhajtás egy fiatal, ismeretlen vándorrabbi előtt. 
János nagy volt. Jézuson és Anyján, Márián kívül csak neki ünnepeljük a születését is, halálát is. Ő az 
egyetlen kivétel a szentek megszámlálhatatlan seregében. Már csak azért is, mert Jézus őt jelentette ki 
a legnagyobbnak az asszonyok szülöttei között. Pedig mindössze félévvel volt idősebb Jézusnál, és a 
történelemnek alig néhány hónapig vált szereplőjévé. Gratulálhatunk azoknak a plébániáknak, 
közösségeknek, amelyek őt vallják pártfogójuknak, védőszentjüknek.                      A Szív 2007. június 



SZERET AZ ISTEN ( 1 i n  4, 16) 
(folytatás) 

Tekintsünk csodáló tisztelettel ebbe a Szentek Szentjébe, ebbe a titokzatos gondolati és 
érzelmi műhelybe, a megváltói szeretetnek ebbe a feszülő, mindenható energiákkal teli kohójába, 
amelyből Jézusnak minden külső jósága, segíteni vágyása s a világot üdvözítő cselekvése fakad. 
Ha a nagy tettek nagy érzelmekből s a nagy érzelmek nagy szívből sarjadnak, akkor ez a Jézus 
Szíve a legnagyobb és legnemesebb szív a világon. Nagyobb, mint az egész világ, mert az egész 
világot magába foglalja, s mindenkit szeretettel vár és ölel magához.: a jókat és hűeket atyai 
örvendezéssel, a bűnösöket és hanyagokat megváltói irgalommal. Csodálatos szív, amelyben a 
végtelenség hullámverése reng: végtelen kincsek osztogatásának vágya, végtelen veszedelmek 
megszüntetésének sóvárgása, örök sorsokat intéző, örök győzelmekért epedő, lélekmentő 
szándékok. Nagyobb volt ez a szív, mint az emberi nyomor és szánalomra méltóság, amelyet 
enyhíteni sóvárgott; mint az Istenség, amellyel felbonthatatlanul egyesült, s mint a mennyország, 
amelyet mindnyájunknak megnyitni, vére hullásával visszaszerezni áhított. S ugyanakkor oly 
kicsiny és szerény, olyan alázatos és szelíd, mert hiszen hozzánk hajolt le, apró emberférgekhez, s 
hasonló lett hozzánk emberségében, hogy istenségéhez emelhessen minket. 

Tekintsünk csak bele bátran ebbe a tűzkohóba, ebbe a szeretetóceánba, s igyekezzünk ellesni 
az Istenember Szívének titkait! Mi volt ennek a Szívnek a belső élete itt a földön? Két, eget 
ostromló, tiszta lángnak folytonos egybefonódása: az Atya iránt való szereteté s az emberek 
szeretetéé. Ebben a Szívben soha egy percig sem jutott egyetlen gondolat, egyetlen rezzenet sem az 
önzésnek, a kicsinyességnek, a földi vágyaknak. Ot csak egyetlen dolog érdekelte: az Atya akarata, 
az ő nyughatatlan megváltói álma, a szomjas és lebírhatatlan vágy az emberek megmentése, 
tidvözítése után. Azt mondhatná ugyan erre valaki: hát akkor miért nem mentette meg, miért nem 
üdvözíti is valamennyit? 

Nem tehette volna meg Jézus, hogy minden embernek a kegyelmek olyan bőséges adományát 
juttatja, jóra ösztönző sugallatainak olyan pergőtüzét bocsátja rájuk, hogy nem tudnak ellenállni 
neki, s valamennyien szükségképp üdvözülnek? Miért eped Jézus az üdvünk után, ha nem 
biztosítja hatékonyan? 

Titkok ezek, amelyek körül csak óvatosan tapogatózva lépkedhet az ember. Kettőt azonban 
biztosan tudunk. Először azt, hogy kényszerítés az Isten országában nincs; az ember nem gép, s az 
üdvősséget magának is ki kell harcolnia, ki kell érdemelnie; ha nem teszi, el kell kárhoznia. 
Másodszor pedig bizonyos az is, bogy ennek a szent Szívnek végtelen fájdalom minden lélek, aki 
elvész, minden ember, aki visszautasítja az ő kegyelmét, s ezzel maga ássa meg örök kárhozatra 
sírját. 

Az Oltáriszentség ennek a küzdelemnek reflexe, a vérző isteni Szív folytonos ki-gyöngyözése; 
a mise és az áldozás ennek a világmegváltó áldozatnak őrök folytatása, napkelettől napnyugatig, 
Golgotától a világ végéig, az Ur halálától egészen addig, míg újra el nem jön. 

 
               Bangha Béla S.J.       A SZÍV, 2007. júniu 
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             MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 

    

             PLÉBÁNIAHIVATAL 
   NYITVA  hétfőtől péntekig 9-14-ig 
                                                                    
CÍM                                                                    SZENTMISÉK:                                                   

90 Guizot Ouest 
Montréal, Québec        HÉTKÖZNAP  
H2P 1L4         8 órakor 
 
Tel: 514-387-9503                                            VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Drótposta (e-mail):                                        10.30-kor       
magyarplebania@videotron.ca                         Este 7:30-kor a Magyar Otthonban                     
          
        

   
  

 
   
   
 

 
 

    
    
    
    
    
 
 
 
 
 
 



     


